



CIRTIP
Centar za izučavanje i revitalizaciju
tradicionalnih igara i pjesama - Kolašin

Ul. Junaka Mojškovačke bitke bb, 81210 Kolašin, Crna Gora

e-mail: cirtipkolasin@gmail.com  ЦИРТИП/CIRTIP

Tel: +38268 683/849

www.cirtip.me

Žiro račun: CKB 510-89883-51 PIB 03025080

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NVU CIRTIP ZA 2020. GODINU

Podržano učešće ŽPG „Đude“ na učešću u takmičarskom Međunarodnom festivalu božićnih pjesama u Poljskoj (Bielsko Biala i Bystra Śląska) 1. i 2. februara 2020. na kom grupa osvaja prvo mjesto u izuzetno jakoj konkurenciji horova i vokalno-instrumentalnih sastava i to izvodeći isključivo *a cappella* tradicionalno pjevanje.

S obzirom na veoma tešku situaciju izazvanu pandemijom virusa korona sve aktivnosti nakon toga svedene su u realne okvire poštujući važeće epidemijske mjere. Ipak, procjenjujući da se rad ne smije u potpunosti prekinuti, apliciralo se na konkursima Ministarstva kulture Crne Gore i dobijena su sredstva za projekat „Jačanje kapaciteta za prenošenje ženskog vokalnog nasljeđa Crne Gore – prva etapa“ u partnerstvu sa FA „Nikola Đurković“ iz Kotora i KUD-om „Njegoš“ sa Cetinja.

Takođe, obilježen je Dan evropske baštine u saradnji sa Centrom za kulturu Kolašin i to sa dva projekta:

1. Predavanje “Tragom starih audio zapisa sa Blatine” i
2. Koncert “Pjevačka grupa “Đude” – eho predaka” (stari tipovi pjevanja u Crnoj Gori)

Održana je online Skupština i predložena izmjena Statuta kako bi se povećala mogućnost za apliciranje na konkursima.

U partnerstvu sa Društvom za kulturni razvoj „Bauo“ iz Petrovca na moru predstavljene objavljene publikacije:

1. „Nematerijalna kulturna baština Paštrovića. Budućnost tradicije & tradicija za budućnost“ (Zbornik radova)
2. „Živa lokalna tradicija. Prilog identifikaciji i evidenciji elemenata nematerijalne kulturne baštine Paštrovića, Starog grada Budve i kolašinskog kraja“, čiji su autori Davor Sedlarević, doc. dr Zlata Marjanović, prof. dr Ljiljana Gavrilović i doktorand Dušan Medin (obje publikacije/projekta podržalo je Ministarstvo kulture Crne Gore na konkursima za podršku NVU)

Održana tri online predavanja o društveno-anagažovanim temama u partnerstvu sa Društvom za kulturni razvoj „Bauo“, Omladinskim klubom i Sekretarijatom za društvene djelatnosti Opštine Budva:

1. Dr Predrag Zenović – O kulturi, interkulturnom dijalogu i manjinama;
2. Katarina Vukadinović – O omladinskom aktivizmu i

3. Mr Milica Stanić Radonjić – O značaju društvenih mreža za promovisanje i širenje ženskih aktivističkih ideja.

Na kraju godine, uprkos teškoj situaciji sa pandemijom, od 25. do 28. decembra održan je šesti Etno-kamp, laboratorija plesno-muzičkog nasljeđa u kom je NVU CIRTIP bio partner JU Centar za kulturu Kolašin (Ministarstvo kulture Crne Gore i Opština Kolašin). Na kampu je sređivana dokumentacija dosad snimljene audio-vizuelne građe sa prethodnih kampova. Ostvaren je preduslov za formiranje Kolašinskog elektronskog folklornog arhiva (KEFA) sa sadržajima snimljene (terenske) plesno-muzičke građe koji će biti digitalizovani i objavljeni na Fejsbuk stranici udruženja. Projekat je bio veoma zahtjevan i biće neophodan dodatni rad.

Kolašin, 20. januar 2021.



Izvršni direktor NVU CIRTIP

Nikola Todorović
